
Συνάντηση 15 Εκπαιδευτικών από Πορτογαλία, Ισπανία και 

Τουρκία στο 14ο Δημοτικό Σχολείο Κατερίνης, στο πλαίσιο 

του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus+ ΚΑ210, με τίτλο 

"Inclusion Under Tolerance". 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το 14ο Δημοτικό Σχολείο Κατερίνης διοργάνωσε την τρίτη 

διακρατική συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια 

του Προγράμματος ERASMUS+ ΚΑ210 με τον τίτλο «Inclusion 

Under Tolerance », με κωδικό έργου 2021-2-PT01-KA210-SCH-

000048146. 

Υποδεχθήκαμε τις αντιπροσωπείες από τα τρία συνεργαζόμενα 

σχολεία: EB1/PE Assomada Μαδέιρα-Caniçο, Bayrakli Halide 

Edip Adivar Anadolu Lisesi, Τουρκία-Σμύρνη και Escola Jose Juan 

Ortiz, Ισπανία-Σαντ Αντρέου Ντε Λα Μπάρκα.  

Οι ομάδες παρέμειναν στην πόλη μας από τις 16 Οκτωβρίου 

έως τις 20 του μήνα και συμμετείχαν σε σεμινάρια και 

εργαστήρια που αναφερόταν σε θέματα όπως «Συμπερίληψη 



και Ανοχή στο Εκπαιδευτικό μας Σύστημα», «Θέατρο ως μέσο 

Συμπερίληψης», «Ρομποτική και Συμπερίληψη», «Πρακτικές 

και Δραστηριότητες που Προωθούν την Συμπερίληψη» και 

«Χρήση της Συμπεριληπτικής Γλώσσας» κ.α. 

Οι εκπαιδευτικοί συμμετείχαν επίσης σε κοινές δράσεις, καθώς 

και στο Γαστρονομικό Φεστιβάλ- Food Festival,που 

διοργανώθηκε στο σχολείο μας προς τιμήν όλων των μαθητών 

μας, προσφέροντας εδέσματα από όλες τις εθνικότητες που 

φιλοξενούμε. 

Ο Αντιδήμαρχος του Δήμου, κ. Κυριακίδης, υποδέχθηκε με 

εγκάρδιο καλωσόρισμα τις αντιπροσωπείες των σχολείων μας, 

συγχαίροντας τους εκπαιδευτικούς για το έργο και 

εκφράζοντας τις ευχές του για συνέχεια στην προσπάθειά μας. 

Η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, κα. Παρθένα 

Τριανταφυλλίδου, απέδωσε θερμή υποδοχή στις 

αντιπροσωπείες μας και ενθάρρυνε τους εκπαιδευτικούς να 

συνεχίσουν τη συμμετοχή τους σε τόσο σημαντικά 

προγράμματα όπως το ERASMUS+, τα οποία προσδίδουν 

πολλαπλά οφέλη τόσο στους μαθητές-μαθήτριες όσο και στους 

εκπαιδευτικούς, και στα οποία η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας 

Πιερίας θα είναι πάντα αρωγός.  

Το πρόγραμμα περιείχε επίσης πολιτιστικές ξεναγήσεις, 

παραδοσιακές βραδιές και δοκιμές τοπικών προϊόντων. 

Με χαρά σας ανακοινώνουμε πως μετά την επιτυχημένη 

ολοκλήρωση των εργασιών της τρίτης κινητικότητας, η 

παιδαγωγική ομάδα του σχολείου μας σχεδιάζει την επόμενη 

συνάντηση, η οποία αναμένεται να λάβει χώρα στην Σμύρνη, 

τον Μάρτιο του 2024. Ανυπομονούμε να σας ανακοινώσουμε 

περισσότερες λεπτομέρειες καθώς πλησιάζει η ημερομηνία! 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


